
  

Lednový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

Měsíc leden se v naší nemocniční školičce nesl ve 

znamení objevování, péče o zdraví a drobných 

radostí, které dokážou zpříjemnit i náročnější dny. 

Společně jsme se na obou odděleních ponořili do 

projektu Lidské tělo, ve kterém děti hravou formou 

poznávaly, jak naše tělo funguje, proč je důležité se 

o něj starat a jak mu můžeme pomáhat ke zdraví. 

Učili jsme se pojmenovávat části těla, nahlíželi jsme 

„dovnitř“ lidského organismu, s čímž nám pomáhal 

náš kamarád Péťa. Nechyběly ani výtvarné a tvořivé 

aktivity. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



  

Velkým zpestřením byla beseda Zoubky, která 

dětem připomněla, jak důležité je dobře 

pečovat o svůj chrup. Povídání bylo doplněno 

zhlédnutím poučného příběhu Hurvínek a 

zubní kaz, názornými ukázkami a 

jednoduchými radami, které mohou děti 

snadno využít v každodenním životě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci prevence úrazů v zimním období jsme si povídali o bezpečném pohybu 

venku, vhodném chování na sněhu a ledu i o tom, jak předcházet zbytečným 

zraněním při zimních hrách. 

 

 

 



  

Radost a smích přinesla návštěva 

zdravotních klaunů, kteří svou laskavostí, 

humorem a empatií dokázali na chvíli odvést 

pozornost od nemocničního prostředí a 

vykouzlit úsměv nejen na dětských tvářích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

V průběhu celého měsíce jsme se také 

věnovali výuce přizpůsobené zdravotnímu 

stavu dětí, nechyběly vzdělávací hry, chvíle 

relaxace ani společné povídání. Tyto klidné 

momenty pomáhaly dětem načerpat novou 

energii a pocit bezpečí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leden byl v naší škole měsícem poznávání, podpory a drobných radostí, které 

mají velký význam.  

Děkujeme rodičům za spolupráci, důvěru a otevřenou komunikaci. Děkujeme 

všem, kteří se podílejí na tom, aby se děti i během pobytu v nemocnici mohly učit, 

smát a cítit se co nejlépe.  
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